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ματος μαστροπείας ανήλικων κοριτσιών, βρέ-
θηκαν μπροστά σε μια έκπληξη.

 Ο tattoo artist, ο 36χρονος νάνος, αλλά και 
δύο από τα επτά συνολικά ανήλικα κορίτσια 
που εκδίδονταν είχαν παρουσία και δραστη-
ριότητα και στο πρώτο κύκλωμα που φέρεται 
να ήλεγχε η «Λορέλα».

Οπως έχουν καταθέσει ορισμένα από τα 
επτά κορίτσια, ο 55χρονος με το στούντιο τα-
τουάζ σε περιοχή των νοτίων προαστίων τούς 
έκλεινε ραντεβού στον χώρο της επιχείρησής 
του. Μάλιστα, αντί να πληρώνει για τις ερωτι-
κές συνευρέσεις, έκανε δωρεάν τατουάζ τόσο 
στις ανήλικες όσο και στα υπόλοιπα μέλη του 
κυκλώματος.

Η «στρατολόγηση»
Η φερόμενη ως αρχηγός του κυκλώματος 
«στρατολόγησε» το καλοκαίρι του 2023 τις 
δύο ανήλικες που είχαν εμπλοκή και στο πρώ-
το κύκλωμα και εν συνεχεία τα υπόλοιπα πέ-
ντε κορίτσια.

Χώροι δράσης της «Μαρίας» ήταν γνωστά 
κλαμπ και νυχτερινά κέντρα της Αθήνας, στα 
οποία συχνάζει η νεολαία. Η 25χρονη πλησί-
αζε τις ανήλικες και τις «μυούσε» στην πολυ-
τελή ζωή, αλλά και στα ναρκωτικά.

 Οπως καταθέτουν στους αστυνομικούς τα 
θύματα του κυκλώματος, η «Μαρία» τούς έλεγε 
πως είναι εύκολο να βγάλουν πολλά χρήματα 
και να έχουν έτσι ακριβά καλλυντικά και ρούχα 
αν έκαναν παρέα με τον τάδε «κύριο», ο οποί-
ος θέλει να πληρώσει ακόμα και 400 ευρώ για 
να βλέπει απλά γυμνά τα ανήλικα κορίτσια.

Πρόκειται για συγκεκριμένη περίπτωση πε-

λάτη, ο οποίος πράγματι πλήρωσε 400 ευρώ 
για να βλέπει δύο ανήλικα κορίτσια γυμνά σε 
δωμάτιο ξενοδοχείου που ο ίδιος είχε κλείσει.

Από αυτά τα 400 ευρώ, η «Μαρία» εισέπρατ-
τε από τις ανήλικες μαθήτριες το ποσό των 100 
ευρώ. Η συνέχεια όμως δεν ήταν εύκολη, κα-
θώς πλέον η «Μαρία» άρχισε να πιέζει τις ανή-
λικες να έχουν ολοκληρωμένα ερωτικά ραντε-
βού με πελάτες που πλήρωναν ενδεχομένως 
και λιγότερα χρήματα. Οι Αρχές θεωρούν ότι 
με αυτόν τον τρόπο η κατηγορούμενη ως επι-
κεφαλής του κυκλώματος επιχειρούσε να ικα-
νοποιήσει τους σταθερούς πελάτες της. 

Χαρακτηριστικός είναι ο διάλογος μιας 17χρο-
νης με πελάτη: 
Ανήλικη: Αφού σου λέω πως είμαι 17 χρό-

νων, δεν έχω κλείσει τα 18.
Πελάτης: Αυτό δεν με ενδιαφέρει και 16 να 

ήσουν… Τώρα πού είσαι; Να βρεθούμε;
Ανήλικη: Ναι, αλλά έχω και μια φίλη μαζί.
Πελάτης: Δεν με πειράζει και οι δύο να έρθετε. 
… Πίνεις τίποτα να φέρω; Εγώ πίνω χασίσι, 

αλλά έχω και κοκαΐνη για να κερνάω τις κοπέλες.
Ανήλικη: Οχι δεν πίνω, δεν θέλω… Τώρα εί-

μαστε στο Γκάζι.
Πελάτης: Εντάξει, έρχομαι να σας πάρω και 

τις δύο από εκεί να πάμε σε ένα ξενοδοχείο που 
ξέρω εκεί κοντά…

 Το κύκλωμα αποκαλύφθηκε από την αδελ-
φή μιας 17χρονης, η οποία, προβληματισμέ-
νη από τη συμπεριφορά της μικρότερης αδελ-
φής της, έψαξε το τηλέφωνό της και είδε τα μη-
νύματα με τα ερωτικά ραντεβού. Από εκεί και 
έπειτα, οι αστυνομικοί άρχισαν να ξετυλίγουν 
το κουβάρι της φρίκης. 
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